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WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI 

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. 

Usunięcie odpadów niebezpiecznych zdeponowanych na terenie działki przy 
ul. Stanisława Konarskiego w Piekarach Śląskich 

Zamawiający – Gmina Piekary Śląskie reprezentowana przez Prezydenta Miasta - na 
podstawie art. 135 ust. 1, 5 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych informuje, że do treści specyfikacji wpłynęło pytanie, na które udziela 
odpowiedzi jak niżej: 

Pytanie 21 :  
Zamawiający w wyjaśnieniach i modyfikacji treści specyfikacji z dnia 17 października 
2025 zmienił treść postanowienia umowy w §11 ust 1 pkt 1) nakazując by każdy 
członek konsorcjum posiadał osobną polisę ubezpieczeniową OC. Prosimy o 
ponowne rozpatrzenie i zmianę zapisu by konsorcjum zakupiło jedną polisę i spełniło 
wymagania ubezpieczenia, a nie każdy członek konsorcjum. 
 
Uzasadnienie: 
Wymagane ubezpieczenie może zostać zawarte i utrzymywane przez jednego z 
członków Konsorcjum (np. lidera) – w imieniu całego Konsorcjum oraz 
Podwykonawców – pod warunkiem, że: 
• polisa będzie obejmować cały zakres prac i robót wynikających z Umowy, 
• polisa będzie zawarta na rzecz Wykonawcy (rozumianego jako Konsorcjum) i spełni 
wszystkie wymagania określone w SWZ oraz we wzorze Umowy. 
Powyższe rozwiązanie umożliwi spełnienie wymagań Zamawiającego w sposób 
efektywny organizacyjnie i finansowo, bez konieczności zawierania osobnych, 
dedykowanych polis przez każdego z członków Konsorcjum, co w praktyce mogłoby 
prowadzić do niepotrzebnego dublowania kosztów oraz zakresu ochrony. 
 
Odpowiedź: 
W ramach odpowiedzi udzielonej na pytanie nr 16 w dniu 17.10.2025 r. tj. 
Zamawiający poprzez określenie „Wykonawca” rozumie wszystkich członków 
Konsorcjum w przypadku, gdy ofertę będzie składało Konsorcjum. Z uwagi na 
charakter ubezpieczenia OC Zamawiający wymaga, aby ubezpieczeniem 
dysponował każdy z Członków Konsorcjum z osobna w zakresie, w którym będzie 
wykonywał przedmiot zamówienia lub Konsorcjum (każdy z Członków 
Konsorcjum musi być wskazany w dokumencie ubezpieczenia),  
mieści się sytuacja opisana w pytaniu. 

Zastępca przewodniczącej komisji przetargowej 
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